
ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ ЗАКУПІВЛІ

1. Ініціатор закупівлі.
Управління капітального будівництва.

2. Конкретна назва товару, роботи чи послуги.
Проектно-вишукувальні роботи по об’єкту: "Реконструкція магістрального 
газопроводу «Київ – Захід України І н.» на ділянці від компресорної станції 
«Тернопіль» до компресорної станції «Кам'янка-Бузька» з облаштуванням 
вузла запуску засобів очищення та діагностики поблизу компресорної станції 
«Тернопіль» в Тернопільському районі Тернопільської області" (стадія 
"ТЕО").

3. Обґрунтування обсягів закупівлі.
Передбачається закупівля проектно-вишукувальних робіт по об’єкту: 
"Реконструкція магістрального газопроводу «Київ – Захід України І н.» на 
ділянці від компресорної станції «Тернопіль» до компресорної станції 
«Кам'янка-Бузька» з облаштуванням вузла запуску засобів очищення та 
діагностики поблизу компресорної станції «Тернопіль» в Тернопільському 
районі Тернопільської області", відповідно затвердженого завдання на 
проектування №23.73.08 від 15.09.2023. Дані роботи передбачають виконання 
реконструкції газопроводу «Київ – Захід України І н.» на дільниці від км 
410,147 (КС «Тернопіль») до км 466 (кордон з Бібрським ЛВУМГ), а саме – 
спрямлення траси газопроводу в районі вузла підключення КС «Тернопіль» 
та будівництво вузла запуску засобів очищення та діагностики. 
Реалізація даного об’єкту дасть можливість проведення робіт по 
внутрішньотрубній діагностиці шляхом виявлення можливих корозійних 
дефектів тіла труби та дефектів зварних з’єднань, з подальшою їх ліквідацією, 
дозволить проводить комплекс робіт по очищенню внутрішньої порожнини 
газопроводу, відверне загрозу виникнення аварійної ситуації та, як наслідок, 
забезпечить безаварійну експлуатацію магістрального газопроводу, що в 
цілому підвищить безпеку газотранспортної системи України.

4. Підстави для формування технічних та якісних характеристик предмета 
закупівлі, нормативні документи.
План капітальних інвестицій ТОВ «Оператор ГТС України».

5. Обґрунтування очікуваної вартості. 
Очікувана вартість предмета закупівлі становить 2 859 000,00 грн. з ПДВ 
(2 382 500,00 грн. без ПДВ) та розрахована методом порівняння ринкових цін 
шляхом запиту цінових пропозицій.

Начальник управління 
капітального будівництва                                                  Юлія СТРЕЛЬБИЦЬКА
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